

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Η ΔΗΜ.Τ.Ο. Νέας Δημοκρατίας Ιεράπετρας θέλει να ενημερώσει τον αγροτικό κόσμο της Ιεράπετρας για τα παρακάτω :

Μετά από αίτημα των τριών Προέδρων των Αγροτικών Οργανώσεων Ιεράπετρας Λασιθίου Κρήτης, πραγματοποιήσαμε συνάντηση και συζητήσαμε τα προβλήματα των αγροτών που έχουν προξενηθεί την τελευταία περίοδο λόγω της πανδημίας του κορονοϊού.

Κατόπιν τούτου και με πρωτοβουλία του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κου Πλακιωτάκη Ιωάννη, διοργανώθηκε στις 30/04/2020 τηλεδιάσκεψη, στην οποία ο Υπουργός έλαβε γνώση για τα προβλήματα των αγροτών την τελευταία περίοδο (χαμηλές τιμές, απούλητα προϊόντα, αποζημιώσεις αγροτών κ.λ.π.)

Επίσης στην τηλεδιάσκεψη αυτή συμφωνήθηκε και συνδιοργανώθηκε δεύτερη τηλεδιάσκεψη η οποία πραγματοποιήθηκε σήμερα Δευτέρα 04/05/2020 παρουσία του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κου Πλακιωτάκη Ιωάννη, των τριών Προέδρων των Αγροτικών Συλλόγων Ιεράπετρας, τριών μελών της ΔΗΜ.Τ.Ο. Νέας Δημοκρατίας Ιεράπετρας και του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Μάκης Βορίδη.

Στην τηλεδιάσκεψη αυτή ο κος Μάκης Βορίδης, άκουσε με προσοχή και για πολλή ώρα τα προβλήματα του αγροτικού κόσμου και συνεχάρη τους προέδρους των Αγροτικών Συλλόγων για την οργάνωσή τους. Επίσης ο Υπουργός κατάλαβε, δέχτηκε και συμφώνησε για τα τρέχοντα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι αγρότες της Ιεράπετρας στα πρώιμα κηπευτικά, προπάντων όσον αφορά την ντομάτα και το αγγούρι αλλά και την μελιτζάνα και την πιπεριά.

Αποτέλεσμα αυτής της τηλεδιάσκεψης ήταν ο κος Μάκης Βορίδης να υποσχεθεί οικονομική στήριξη στον αγροτικό κόσμο των πρώιμων κηπευτικών Ιεράπετρας από τον Κρατικό Μηχανισμό, στήριξη η οποία προέρχεται από Ευρωπαϊκά Προγράμματα.

Ερωτώμενος ο κος Βορίδης για τον χρόνο διεκπεραίωσης αυτής της στήριξης, απάντησε ότι είναι θέμα δύο – τριών μηνών, όσο χρειάζεται δηλαδή για να διεκπεραιωθεί η διαδικασία στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Εμείς σαν ΔΗΜ.Τ.Ο. Νέας Δημοκρατίας Ιεράπετρας οφείλουμε να συγχαρούμε δημόσια τους τρεις προέδρους των Αγροτικών Συλλόγων Ιεράπετρας :

1. Κο Παπαδάκη Νεκτάριο

2. Κο Δουλούμη Φώντα

3. Κο Πλεξουσάκη Αντώνιο

για το καλό κλίμα και την καλή συνεργασία που είχαμε και υποσχόμαστε ότι θα παραμείνουμε στο πλευρό τους, με σκοπό να συμπαραστεκόμαστε στα προβλήματα τους και να τα μεταφέρουμε στους αρμόδιους της σημερινής κυβέρνησης.

Όλοι μαζί ενωμένοι, μπορούμε να βρούμε λύσεις στα προβλήματα όχι μόνο των αγροτών αλλά και όλων των επαγγελματιών της ευρύτερης περιοχής της Ιεράπετρας, με γνώμονα βέβαια πάντα το καλό κλίμα και την καλή διάθεση από όλους μας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜ.Τ.Ο. ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ

Κατσιδονιωτάκης Κωνσταντίνος